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Glass work

Art. 03_82_15_001

A unique piece of lead cristal, with 
color inserts, signed by the artist 

Artist: Adam Jablonski
Origin:  Poland
Period: 1980ies
Dimensions: 30 cm x 28cm H
Quantity: n° 1



Glass work

Art. 03_85_15_002

Oregon bench glass model

Designer: Marc Newson
Producer: Cappellini
Origin: Italy
Period:1980

Dimensions: 20cm x 10cm
Quantity:1



Glass work

Art. 03_86_15_003

Set of n° 3 bottles
Designer: Jasper Morrison
Producer: Cappellini

Origin: Italy
Period:1980

Dimensions:30cmh, 25cmh, 20cmh
Quantity: n° 3 sets



Danish glass set

“Almost tall Enough”
Danish hand blown glass set

Designer and producer: Illums Bolighus
Origin: Denmark
Period: 1970ies
Dimensions: 95cmh – h 72cmh -46cmh

Quantity: n° 3 different size vases

Art. 02_62_15_004 



Glass work

Art. 02_83_15_006

Vase in green glass from Orrefors
collection, model PU3611
Artist: Sven Palmqvist, 

Producer: Orrefors. 
Origin: Sweden
Period: 1950ies

Dimensions: 24cmH
Quantity: n° 1



Glass work

Art. 02_75_12_007

Ultima Thule glasses set

Designer: Tapio Wirkkala

Producer: Ittala
Origin: Finland

Period: 1960ies
Quantity: 16 pieces of 
different models and sizes



Glass work

Art. 02_84_15_008

Rectangular glass scuplture

Artist: Christer Slogren

Producer: Linshammar
Origin: Sweden
Period: 1950ies

Dimensions: 10cm x 21cm
Quantity: n° 1

Prezzo: Euro 300

Grandi Affari: Euro 150



Glass work

Art. 02_87_15_010
Four pieces set with one vase, 
one high glass and two candle 
sticks

Artist: Gunar Anderson

Producer: Lindshammar
Origin: Sweden
Period: 1950’s
Dimensions: vase: h 27cm; glass: h 
26cm, candlesticks: h 7cm
Quantity: n°1 set of four/ can be 
purchased separately



Glass work

Art. 02_75_15_011

small, blown glass vase model 
“Kantarelli”

Artist: Tapio Virkkala

Producer: Iittala
Origin: Finland
Period: 1950’s
Dimensions: h 9cm
Quantity: n°1



Glass work

Art. 02_75_15_012

Blown glass vase

Artist: Tapio Virkkala
Producer: Iittala
Origin: Finland
Period: 1950’s
Dimensions: h 9cm

Quantity: n°1



Glass work

Art. 02_138_15_013

Blown glass candle holders model
“Festivo”

Artist: Timo Sarpaneva

Producer: Iittala
Origin: Finland
Period: 1966
Dimensions: h 18cm
Quantity: n°2



Glass work

Art. 02_138_15_015

Blown glass bottle: model I -400

Artist: Timo Sarpaneva

Producer: Iittala
Origin: Finland
Period: 1950’s
Dimensions: h 18cm

Quantity:1



Glass work

Art. 02_75_15_016
Set of 6 tall glasses and 1 pitcher

Artist: Tapio Virkkala

Producer: Iittala
Origin: Finland
Period: 1960’s
Dimensions: 
glasses: h 18cm, 
Pitcher: 24,5cm h
Quantity:1 set 



Glass work

Art. 02_75_15_017

Vase, h 25 cm Savoy series

Artist: Alvar Aalto

Producer: Iittala

Origin: Finland
Period: 1960’s
Dimensions: 25cm h x 10cm base
Quantity:1  



Glass work

Art. 02_75_15_018

Savoy vase, h 16 cm

Artist: Alvar Aalto

Producer: Iittala
Origin: Finland
Period: 1960’s
Dimensions: 16cmh x 18cm base
Quantity:1 



Glass work

Art. 02_75_15_019

Two glass bowls

Artist: Alvar Aalto

Producer: Iittala
Origin: Finland
Period: 1960’s
Dimensions: h 6cm

Quantity: set of two pieces



Glass work

Art. 02_75_15_020

Bottle in amber glass

Artist: Tapio Virkkala

Producer: Iittala
Origin: Finland
Period: 1950’s
Dimensions: h 23cm

Quantity:1  



Glass work

Art. 02_75_15_021

Rondo and Forrest glasses
models: n° 3 sets of n° 6 glasses
each

Artist: Tapio Virkkala
Producer: Iittala
Origin: Finland
Period: 1950’s
Dimensions:
Quantity: 3 sets of 6 glasses each 



Glass work

Art. 02_75_15_022

Glass desert bowls

Artist: Tapio Virkkala

Producer: Iittala
Origin: Finland
Period: 1950’s
Dimensions: diam. 13cm
Quantity: 1  set of 3 green + 5 
blue bowls



Glass work

Art. 02_138_15_023
Bowl set: 1 serving bowl and 6 desert 
bowls

Artist: Timo Sarpaneva
Producer: Iittala
Origin: Finland
Period: 1958
Dimensions: 
serving bowl: diam 22cm x 10cmh
Desert bowls: diam 10cm x 4cmh
Quantity: 1 set of one + six pieces
Condition: very good 



Glass work

Art. 02_150_15_024

Vase in blue and cleqr glass

Artist: Jaakko Niemi

Producer: Nuutajarvi Notsjo
Origin: Finland
Period: 1940’s
Dimensions: h 20cm
Quantity: one piece



Glass work

Art. 02_150_15_025

Vase in glass

Artist: Jaakko Niemi

Producer: Nuutajarvi Notsjo
Origin: Finland
Period: 1950’s
Dimensions: h 26cm
Quantity: one piece



Glass work

Art. 02_150_15_026

Small bowl in clear and purple glass

Artist: Jaakko Niemi
Producer: Nuutajarvi Notsjo
Origin: Finland
Period: 1950’s
Dimensions: diam 7cm
Quantity: one piece



Glass work

Art. 02_150_15_027

Bowl, leaf shape in purple glass,
signed 

Artist: Jaakko Niemi
Producer: Nuutajarvi Notsjo
Origin: Finland
Period: 1950’s
Dimensions: diam 10 cm
Quantity: one piece



Glass work

Art. 02_138_15_028

Bottle, round shape in purple glass

Artist: Timo Sarpaneva

Producer: Littala
Origin: Finland
Period: 1950’s
Dimensions: h. 16 cm
Quantity: one piece



Glass work

Art. 02_138_15_030

Glass sculpture “Orkidé”

Artist: Timo Sarpaneva

Producer:Littala
Origin: Finland
Period: 1950’s
Dimensions: h. 28 cm
Quantity: one piece



Glass work

Art. 02_160_15_031

Glass vase, signed Kosta LH 1404

Artist: Vicke Lindstrand

Producer: Kosta
Origin: Sweden
Period: 1950’s
Dimensions: h. 23 cm
Quantity: one piece



Glass work

Art. 02_160_15_032

Vase, signed  and numbered

Artist: Vicke Lindstrand

Producer: Kosta
Origin: Sweden 
Period: 1950’s
Dimensions: h 14,5 cm
Quantity: one piece



Glass work

Art. 02_83_15_033

Vase

Artist: Sven Palmqvist

Producer: Orrefors
Origin: Sweden 
Period: 1950’s
Dimensions: h 14,5 cm
Quantity: one piece



Ceramics

Art. 02_89_16_001

3 piece ceramic work set

Designers: Eva Staehr-Nielsen and Kirsten 
Weeke
Origin: Denmark
Period: 1970ies
Quantity: set of n° 3 pieces
Condition: very good



Ceramic work

Art. 03_00_16_005

Glazed ceramic vase

Designer: unkown
Producer: Cappellini
Origin: Italy
Period:1980
Dimensions: 30cm x 30cm
Quantity: n°1



Ceramic work

Art. 03_00_16_008

Producer: Habitat
Origin: France
Period:1980

Dimensions: 70cm x 10cm

Quantity: n°1



Ceramic work

Art. 02_161_16_010

Ceramic art, Veckla

Artist: Stig Lindberg

Producer: 
Origin: Sweden
Period: 1950’s
Dimensions: length  20,5 cm
Quantity: n°1



Ceramic work

Art. 02_75_16_011

Porcelain work, “Pollo”

Artist: Tapio Virkkala

Producer: Rosenthal
Origin: Finland/ Germany
Period: 1960’s
Dimensions: length 12cm each
Quantity: set of n° 2



Ceramic work

Art. 02_161_16_012

Ceramic objects, signed Stig L

Artist: Stig Lindberg
Producer: 
Origin: Sweden
Period: 2010
Dimensions: h. 20cm

Quantity: set of two pieces



Candle holders

Art. 02_91_17_001

2 Sets of 3 +2 brass candle holders
Designer: Iver Bjork
Producer: Ystad metall

Origin: Sweden
Period:1950’s
Dimensions:  12cmh x 22cm
Quantity: sets of n° 2 + 2 pieces



Homeware

Art. 02_93_17_002

EM77 Coffee set in stainless steel

Designer: Henrik Magnussen

Producer: Stelton
Origin: Denmark
Period: 1977
Quantity: N° 4 sets with: coffee jug, 
sugar and cream containers

Condition: very good



Original Icelandic sheepskin

Art. 02_00_17_007

Icelandic sheepskin from organic farming

Origin: Iceland
Period: 2012
Dimensions: 110cm x 70cm

Quantity: n°4



Homeware

Art. 02_62_17_009
Set of teak and metal homeware with one 
metal bowl, two teak salad cultery, 6 teak 
plates, 2 candlesticks and a salt a pepper set

Designer: Illums Bolighus
Producer: Illums Bolighus
Origin: Denmark
Period:1950
Dimensions: teak plates 27cm diam., 
candlesticks 33cmh, metal bowl: 30cm diam.

Quantity: n° 1 set 



Homeware

Art. 02_139_17_010

Ice bucket in teak wood, model 810H

Designer: Jens Harald Quistgaard
Producer: Nissen

Origin: Denmark
Period:1950
Dimensions: 39cm h
Quantity: n° 2 



African mask

Art. 00_00_17_011

African tribal mask “double-face” from 
Congo carved in wood

Origin: Congo, Africa

Period: mid-20th Century

Dimensions: h. 25cm
Quantity: n° 1



Homeware

Art. 02_125_17_012

Cylinda Line stainless steel set:

1 x Bowl diam 24cm
3 x water jugs h 17cm
1 x teapot h 13cm
4 x bowls h 5,5cm
3 x bowls h 3,5cm

Designer: Arne Jacobsen
Producer: Stelton
Origin: Denmark
Period:1950
Quantity: n° 1 set, pieces available
also separately



Toys

Art. 00_00_17_013

Set of four Tibetan longhair sheepskin
cushions 

Origin: Denmark, 2010

Dimensions:40cm x 40cm 

Quantity: n° 2, offered also 
separately
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